

O B A V J E Š T E N J E

REALIZACIJA AKREDITOVANOG PROGRAMA OBUKE „BORBA PROTIV TRGOVINE LJUDIMA – IDENTIFIKACIJA I UPUĆIVANJE ŽRTAVA TRGOVINE LJUDIMA“

Obavještavamo Vas da će se održati obuka po akreditovanom programu „Borba protiv trgovine ljudima – identifikacija i upućivanje žrtava trgovine ljudima“, u sljedećim gradovima:

- Bijelo Polje, 30. novembar – 1. decembar 2020. godine;
- Budva, 3-4. decembar 2020. godine;
- Podgorica, 7-8. decembar 2020. godine.

Sve obuke će početi u 9.00 sati.

Ovaj program obuke usmjeren je na osnaživanje kompetencije stručnih radnika/ca i stručnih saradnika/ca u odnosu na identifikaciju i upućivanje žrtava trgovine ljudima, dakle upravo onih koji kroz svakodnevni rad mogu doći u kontakt sa potencijalnim žrtvama i žrtvama trgovine ljudima, a sve sa ciljem da se bliže upoznaju sa fenomenom trgovine ljudima i njihovom ulogom u suzbijanju ove negativne pojave i indikatorima za ranu detekciju potencijalnih žrtava i žrtava, kako bi bili u mogućnosti da ih prepoznaju i preduzmu sve dalje korake iz njihove nadležnosti u skladu sa uspostavljenim mehanizmima identifikacije i upućivanja.

Autor programa je Ministarstvo unutrašnjih poslova – Odjeljenje za borbu protiv trgovine ljudima, a realizatorke programa su mr Marijana Radunović, Tijana Šuković i mr Sonja Perišić Bigović. Realizatorke programa su dugogodišnji treneri Uprave za kadrove na temama koje se odnose na programe Borbe protiv trgovine ljudima, učesnice brojnih stručnih skupova koje tretiraju ovu problematiku, autori i koordinatori brojnih programa koji su realizovani u saradnji sa međunarodnim organizacijama koje u svom fokusu imaju zaštitu ljudskih i dječjih prava, sa iskustvom od preko 10 godina rada u oblasti borbe protiv trgovine ljudima.

Prijava kandidata vrši se najkasnije do 27. novembra 2020. godine. U prijavi je potrebno navesti ime i prezime, stručnu spremu i poslove koje kandidat obavlja kao i naziv institucije iz koje kandidat dolazi.

Nakon formiranja grupa učesnici će dobiti informaciju o tačnom mjestu održavanja obuka.

Troškovi obuke pokriveni su od strane organizatora.

AKREDITOVANI PROGRAM OBUKE

„Borba protiv trgovine ljudima-identifikacija i upućivanje žrtava trgovine ljudima“

Zavod za socijalnu i dječju zaštitu-Podgorica

Napomena: maksimalan broj učesnika je 15. Držanje propisane distance i nošenje maski je obavezno.

I DAN

09:00-10.30 Uvodni dio (predstavljanje programa obuke, utvrđivanje početnog znanja polaznika o temi obuke)

10.30 - 12.00 Fenomenologija trgovine ljudima

12:00 – 12.30 Pauza

12.30 - 14:00 Pravni i institucionalni okvir u borbi protiv trgovine ljudima

14:00 - 15:30 Mehanizmi borbe protiv trgovine ljudima u Crnoj Gori i značaj multiagencijske saradnje u odnosu na identifikaciju i upućivanje žrtava trgovine ljudima

II DAN

09:00-11:00 Proces identifikacije žrtava trgovine ljudima / trgovine djecom (teorijski dio + rad u grupama)

11:00 – 11:30 Pauza

11:30 – 13:45 Upućivanje žrtava trgovine ljudima (teorijski dio + rad u grupama) –

13.30 – 14.00 Pauza

14:00 -14:45 Završni test i evaluacija, završetak obuke